

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 15 martie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, județul Sălaj.

Doamna secretar Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, la ședință mai participă administratorul public și secretarul comunei.

În continuare domnul președinte de ședință consultă, consilierii prezenți, dacă au obiecțiuni referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, îl supune la vot și este aprobat în unanimitate, apoi prezintă proiectul

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii din bugetul proiectului și a valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei Sâg în cadrul obiectivului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ ca urmare a actualizării valorii contractului de lucrari, precum și de modificare a HCL Sâg nr. 28-29/31 august 2018;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea comunei Sâg;

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

În continuare președintele de ședință, domnul Breje Liviu, preia conducerea lucrărilor ședinței.

I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii din bugetul proiectului și a valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei Sâg în cadrul obiectivului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ ca urmare a actualizării valorii contractului de lucrari, precum și de modificare a HCL Sâg nr. 28-29/31 august 2018;

Domnul Pop Gheorghe-Ioan – administratorul public al comunei face câteva precizări referitoare la necesitatea actualizării valorii bugetului proiectului și a valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei Sâg în cadrul obiectivului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ ca urmare a actualizării valorii contractului de lucrari, precum și de modificare a HCL Sâg nr. 28-29/31 august 2018, punând accent pe faptul că la aprobarea inițială a acestui proiect salariul minim pe economie era 1900 lei, iar începând cu luna ianuarie 2019 este 3000 lei în domeniul construcțiilor, deasemenea s-au actualizat și modificările intervenite în prețul materialelor, actualizări care s-au calculat la valoarea lucrărilor rest de executat la data de 01.01.2019 actualizată în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 114/2018 și a Instrucțiunilor ANAP nr. 2/2018, rezultând o diferență de peste 630.000 lei inclusiv TVA față de bugetul inițial al proiectului.

Pe marginea acestui proiect nu s-au semnalat alte obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **13/15.03.2019**.

II. Domnul Breje Liviu prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea comunei Sâg;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **14/15.03.2019**.

III. Domnul Breje Liviu prezintă: Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

Domnul Tamba Dan-Marius – propune ca președinte de ședință pe domnul Sabou Viorel.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au făcut alte propuneri, motiv pentru care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **15/15.03.2019**.

Următoarea ședință ordinară va avea loc în data de 23 aprilie 2019 cu următoarea

ORDINE DE ZI:

- I. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Beje Liviu



Secretar comună,
Moga Floare

